Eric Cea\ie
lh':ov‘mcﬂ-ik U\QUY\‘jSS‘)'MﬂCXe. — Woche 2

\n¥88€r Division unol  Madulo

- Bsp:
Division Moclulo \Wird benrtzt  um
7133 = F o3 == Telbackeit von 2ahlen
5 /4 = S o & == 2 =y testen!
l6/4 == 4 16 %o & == O
|#/6 == |7 °%0 6 ==

Beachte  jndesondece {‘\0\88“‘)@ GTle‘C\"M“j |

(\§ / &4) « 4 + & == |§

Exercise: Last Three Digts

'Au{:go\ue‘ Schrele en C+ proammm A fa(
ene \nme 20hl O € 25 de letzten
3 Ziffecn von O ausrugeben.

‘Beo\go_c\rﬂ'uﬂg‘ Faze int o =314153), 8i\¥

A % 1000 == §39)2
= G % 000 - @ % |00 = |00
%’___; %_)
53 I

= (s |looo - &% |00) / 100 == T



’\/erallaemeinerw\g'- Fiae neiN und a € Zs o

entspricht (@ % 10" - g% 10™') / 10" der

n-ten Ziffec von Q.

. L5SMV,\8 . #include <iostream>

#include <cassert>
int main() {

// Input

int a;

std::cin >> a;
assert(a >= 1000);

// Berechnung und Output

std::cout << (a%1000 - a%100) / 100 << " ";
std::cout << (a%le0 - a%le) / 10 << "™ "

std::cout << a%le << " "y

b

return 0;

}

- Rusatz Ut\oer\ege dic, e <sich s Programm

mit elnem ?or— Loop vercxugememem \osst.

De?\ma\— ZUL B{(\&(‘EQN (oY\ne Reuweis)

.BSP-. e 75 o, N = |

- =)
F4l2 =3F - FF % 2 = | A

—

¢"_-:E1:l__""————-:f:_____________’/)

—
Q)
36218 = 8% 2 =0 |
— ) 0
1812 =3 - Q % 72 = | %’:
G; I 2 = CF - CF o > = (:) P
412 =9 - 2% 2 = 0
212 =| — Ve 2 = |

Damit eddlten wic oo #5. = 0010\,



